奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

汲取党史力量 推进根缘小镇高质量发展

县根宫佛国理论学习中心组

根缘小镇是我省首批正式命名授 牌的旅游类特色小镇,2018年-2020年 连续三年获评省级特色小镇"亩均效 益"领跑者,是我县有效投资、人才集 聚、文化旅游、招商引智的重要平台。 根宫佛国文化旅游区发展中心作为小 镇的打造主体,必将以高度的政治自 觉、昂扬的精神状态、扎实的工作作风 投入到党史学习教育中,牢牢把握"学 史明理、学史增信、学史崇德、学史力 行"的目标要求,从百年党史中汲取磅 礴奋进力量,加快推进根缘小镇高质量 发展。

·、立足常态抓学习,确保真学真 懂真信。百年党史蕴藏着无尽的精神 食粮和不竭的精神动力,必须要把党史 学习教育作为当前最重要的一项政治 任务,牢牢把握党史学习教育的目标任 务、关键环节、基本要求,把习近平同志 在浙江工作期间的思想实践作为开展 党史学习教育的核心内容,通过中心组

学习、专题培训、主题党日、理论研讨、 个人自学等形式,分层分类推动全体党 员干部深入学习习近平总书记系列重 要讲话、重要论述、重要著作和党史必 读书、开化党史学习读本等,确保入脑 入心、弄懂作通,在党史学习教育中坚 定理想信念,树牢宗旨意识,努力成为 政治过硬、担当作为、本领高强的新时 代干部,不断积蓄推动小镇高质量发展 的智慧和力量。

二、聚焦重点强服务,确保解难题 见实效。学习历史是为了更好走向未 来。开展党史学习教育,就是要以史为 镜、以史明志,在鉴往知来中砥砺前行, 在乱云飞渡中把准航向,在凝心聚力中 奋勇攻坚。当前我县正处于加快建设 社会主义现代化国家公园城市的关键 期,根缘小镇作为诗画浙江大花园"耀 眼明珠"和国家公园城市的"重要窗 口",更该在党史学习教育中保持全程 高质量、全面高质量发展。接下来,作 为打造主体,根宫佛国文化旅游区发展 中心将不断强化问题导向与效果导向, 聚焦小镇发展的重点难点问题,扎实开 展"我为群众办实事、我为企业解难题、 我为基层减负担、我为衢州先行献一 策"专题实践活动,聚焦开展"三年活 动"、实施"六大工程"等任务,按照"全 市领先、全省争先、全国树标"的工作要 求,抓好数字化改革、项目建设、双招双 引、企业混改等重点工作,全力打造"产 业更特、创新更强、功能更优、形态更 美、机制更活、辐射更广"的特色小镇 2.0版,力争实现浙江千万级核心景区、 长三角文旅特色小镇第一镇、全国研学 示范基地三大目标。

三、持之以恒转作风,确保忠诚干 净担当。习近平总书记强调,党的百年 历史,也是我们党不断保持党的先进性 和纯洁性、不断防范被瓦解、被腐化的 危险的历史。百年来,我们党始终不断 自我净化、自我完善、自我革新、自我提 高。浙江是红船起航地,开化是浙西革 命斗争的摇篮,我们必须通过党史学习 教育把党的成功经验传承好、发扬好。 接下来根宫佛国文化旅游区发展中心 将围绕中国共产党百年奋斗史,结合开 化红色资源,建设红色文化根雕艺术博 物馆,以红色文化为主题创作"百米长 卷、百个场景、百位人物"系列根雕,宣 传一大批在峥嵘岁月中涌现出的先进 人物、事迹、典型,展示波澜壮阔的百年 党史。发动全体青年干部积极参与红 色文化根雕艺术博物馆讲解,大力发扬 红色传统、传承红色基因,在潜移默化 中赓续共产党人的精神血脉。坚决落 实全面从严治党主体责任,高标准落实 中央"八项规定"及省委、市委、县委党 风廉政建设相关规定,常态化开展机关 效能督考,确保全体干部始终保持奋斗 精神,凝聚根缘小镇建设的磅礴力量。

学百年党史 创融媒新局

开化传媒集团理论学习中心组

开展党史学习教育,既是各级党组 织认真贯彻落实党中央重大决策部署 的政治任务,也是党员干部立足新时 代、迎接新挑战、实现新作为的现实要 求。开化传媒集团作为党的喉舌,承担 着讲述开化好故事、展示开化好形象、 传播开化好声音的重任,要切实增强党 史学习教育的思想自觉、政治自觉、行 动自觉, 赓续红色血脉, 汲取奋进力量, 把党史学习教育成果转化为办实事、解 难题的具体行动,奋力书写媒体融合新

一、学党史,守初心,始终坚持"党 媒姓党"。党的百年历史告诉我们,政 治方向是党生存发展第一位的问题,事 关党的前途命运和事业兴衰成败。"党 媒姓党"是党对主流新闻媒体的基本要 求。传媒集团作为党的重要思想文化 阵地和核心舆论阵地,必须要举好旗 帜、提高站位,坚持正确的政治方向和 舆论导向,以红色精神照耀奋斗之路, 以党史养分滋润崇高事业。在组织上 坚决服从党的领导、思想上始终与党中 央保持高度一致、行动上一切听从党的 指挥,不断提高政治判断力、政治领悟 力、政治执行力。要把讲政治的要求贯 穿到宣传思想工作全过程、各方面,把 党管宣传、党管意识形态落到实处,全 力巩固宣传主阵地。要聚焦县委、县政 府中心工作和落实难、推进难、解决难 等突出问题发声,以新闻力量推动发 展,增强全媒时代主流媒体的影响力和

二、学党史,开新局,始终坚持守正 创新。开展党史学习教育,必须把开新 局作为着眼点和落脚点,从历史中汲取

养分,科学把握时与势、危与机,不断提 高应对风险挑战的能力水平。目前我 们正处在融媒改革的关键时刻,要深刻 认识媒体融合的重大意义,切实把握媒 体融合发展的战略机遇,坚持守正创 新,不断提高新闻舆论传播力、引导力、 影响力、公信力。要把引导群众、服务 群众作为推动媒体融合发展的出发点, 坚持"开门办报",树立"用户思维",突 出"移动化""本地化""视频化""生活 化""社交化"五大特色,聚合媒体融合 传播优势和传统媒体内容优势,创新话 语表达方式,打造适应群众多样信息需 求、具有主流媒体品格气质的新闻精 品,让融媒体中心真正成为主流舆论阵 地、综合服务平台和社区信息枢纽。

三、学党史,展形象,始终坚持安全 传播。开展党史学习教育,要自觉履行

"举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形 象"的使命任务,确保新闻传播安全。 要充分认识新闻宣传工作面临的复杂 环境,坚持党管意识形态,严格履行意 识形态工作责任制,保障意识形态正确 的政治方向。完善舆情汇报工作制度, 把党管意识形态的要求落实到集团工 作的各方面、各环节。要健全安全播出 应急管理处置机制,强化监听监看,全 力以赴保障网络安全、设备安全、传输 安全等,确保播出安全。要强化"三审 三校"制度和内部审查、新闻采编流程 管理等制度的执行检查,切实把阵地意 识、导向要求覆盖到网络报纸全媒体、 新闻节目广告全领域、采编评论互动全 环节,时刻关注新闻的政治性和舆情 性,确保新闻刊发安全。

解锁党史"精神密码" 建设开化"绿水青山"

市生态环境分局理论学习中心组

习近平总书记指出,中国共产党的 百年历史波澜壮阔、气象万千,积累了 弥足珍贵的精神财富,是9100多万党员 的"最好的教科书"。万水千山不忘来 时路,作为新时代党员干部,应以开展 党史学习教育为契机,积极主动学习领 会"最好的教科书"的深刻内涵,读懂其 中"精神密码",在自觉传承发扬党的光 荣传统和优秀作风中奋进前行。

-、学党史、正三观。"树无根不长, 人无志不立。"中国共产党人开创的伟 大事业,最重要的就是始终坚持以人民 为本、以人民为根,始终秉持为中国人 民谋幸福,为中华民族谋复兴的伟大志 向。回望我们党走过的百年沧桑,回顾 我们党的"初心故事",更加鼓舞我们要 坚定理想信念不动摇,加强自身建设, 树立正确的世界观、人生观、价值观,不 断锤炼党性修养、改进工作作风、提升 履职能力。百年来,坚定的理想信念引 导着我们党突破重围,最终取得胜利, 这种坚定的信念彰显了共产党员人坚 定的意志力。新时代的党员干部是"四 史"学习的"关键少数",要想乘风破浪, 首先要摆正自己的学习态度,不管是什 么身份、在什么岗位,都要虚心学习"四 史",弄明白、理解透中国共产党为什么 "能"、马克思主义为什么"行"、中国特 色社会主义为什么"好",从中寻找理论 滋养、精神支柱,汲取更多知识来提升 自己, 赓续精神血脉, 更加坚定信念对 党忠诚跟党走。

二、悟思想、增三力。"坚忍维持而 后再振,坚忍力争而后有济。"在百年历 程中,共产党人坚忍不拔,用顽强拼搏 和不懈奋斗谱写了波澜壮阔的党史。 今年是"十四五"规划的开局之年,任务 更加艰巨,挑战更加严峻,我们要以"四 史"为师,紧密联系自身思想实际和工 作实际学习历史,强化历史责任,知行 合一,坚持人民至上,厚植为民情怀,践 行一切为了人民、一切依靠人民,始终 把人民放在心中最高位置,把人民对美 好生活的向往作为奋斗目标,善于从政 治上看问题,善于把握政治大局,不断 提高政治判断力、政治领悟力、政治执

行力。始终铭记"天将降大任于斯人" 的时代使命和担当,不断锤炼自己,练 就过硬本领,将学习历史的理论成果转 化为干事创业的动力,奋力走好新时代 的长征路。

三、办实事、强三服。"身轻嫌衲重 天旱为民愁。"要始终把群众所需所盼 所想作为所有工作的出发点和落脚点, 把为民办实事的成效作为衡量党史学 习教育的唯一标准。不断深化"三服 务"2.0版。服务企业,通过上门服务为 企业办实事、解难题,千方百计精准助 企,助推我县经济和生态环境高质量发 展。服务基层,通过组团联村,围绕衢 州有礼、全国文明城市创建、重大项目 落地等工作,整合力量推进各项工作有 序进展,帮助基层解决实际问题。服务 群众,要从群众关心的重要小事入手, 把群众事当自己事,想群众之所想,为 百姓做好事、办实事、解难事。要经常 思考群众所需所求,充分利用从党史中 学习到的经验,以通俗易懂的表达方式 与群众交流,把严肃难懂的政策通过

"接地气"的语言向老百姓们传达。

四、开新局、践三新。"雄关漫道真 如铁,而今迈步从头越。"1997年,我们 在全国率先提出"生态立县"战略,构筑 了生态+农业、工业、城镇、旅游、环境五 大建设框架,一代代开化人为了这一战 略目标不懈奋斗。2020年,在建设"重 要窗口"的开启之际,省委赋予开化"努 力成为展示习近平生态文明思想的示 范窗口"新目标新定位,这不仅为开化 绿色发展标注了崭新起点,更是对开化 20多年来生态文明建设先行先试的高 度肯定。作为重中之重的生态环境工 作更要"立足新发展阶段、贯彻新发展 理念、构建新发展格局",以舍我其谁的 政治担当、背水一战的攻坚勇气,做到 精准治污、科学治污、依法治污,坚决打 赢污染防治攻坚战。要结合开化发展 实际,科学研究制定"碳达峰""碳中和" 行动方案,确保如期完成目标任务,全 力推动我县环境质量持续改善,坚定不 移走好以"生态立县、产业兴县、创新强 县"为导向的高质量发展新路子。